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102 Charles 1. The Champions of the
Crown, by Lucy Sealy. Illustrated. 8vo.,
cloth. 1911 3/6

103 Charles 1l.—Court Beauties of the Reign
of Charles II., from the Originals in the
Royal Gallery at Windsor, by Sir Peter
Lely and others. Engraved in the highest

style of Art by Thomson, Wright, Scriven,

BE. Holl, Wagstaff and T. A. Deane, With

Memoirs by Mrs. Jameson. Many en-

graved porlrails. 4to., half roan. Presenla-

tion edition. N.D. 25/-
Duchess of Cleveland, Countess de Grammont

Nell Gw Duchess of Somerset, Duchess o
Richmon ﬂm({m , ete.
104 The Gay King, Charles II., His

Court and Times, by Dorothy Senior.
Porivaits. 8vo., cloth. =N.D. 4/6
105 The Popish Plot, a Study in the
History of the Reign of Charles II., by
John Follock. 8wvo., cloth. 1903 38
106 Chastellain (Sir George) Oeuvres his-
toriques 1nédites, avec notice i
Buchon. Roy.8vo., sewed. Paris, 1%%»1-3 ?gﬁ
107 Chesterton (G. K.) A Short History of
England. Cr.8vo.,cloth. 1917 3/6
108 China.—The Life of Sir Halliday Mac-
artney, Commander of Li Hung Chang's
Trained Force in the Taiping Rebellion,
and for Thirty Years Councillor and Secre-
tary to the Chinese Legation in London, by
D. C. Boulger. Illustrated. 8vo., cloth.
1908 4/6
109 Choiseul.—Mémoires du Duc de Choiseul,

1719-1785. With a facsimile. 8vo., sewed.
Paris, 1904 36
110 —— Le duc de Choiseul et 1'Alliance

Espagnole. B8vo., sewed. Paris, 1906 3/6
111 GChronology.—A New Analysis ot Chron-
ology and Geography, History and Pro-
phecy, in which their elements are attemp-
ted to be explained, harmonized and vin-

dicated, by Wm. Hales. Second Edition, |

corrected and improved. 4 vols., 8vo., calf,
1830 7/6
112 Churchill (Sarah) Duchess Sarah, being
the Social History of the Times of Sarah
Jennings, Duchess of Marlborough, with
Glimpses of her Life and Anecdotes of her
Contemporaries in the Seventeenth and
Eighteenth Centuries. Compiled and ar-
ranged by Mrs. A. Colville. Numerous
Pplates. 8vo., cloth. 1904 6/—
Mrs. Colville, a descendant of Sarah Churchill,
here throws interesting sidelights on the struggle
between Sarah Churchill and Abigail Masham for
influence over Queen Anne—a story which is suffi-

ciently well-known to have become the subject of
a French comedy by Scribe, Le Fearre deatd,

113 —— The Queen’s Comrade. The Life
and Times of Sarah, Duchess of Marl-
borough, by Fitzgerald Molloy. Wik 18
portraits and illustrations. 2 wvols., 8vo.,
cloth. 1901 5/-

114 Civilization.—The History of World
Civilization from Prehistoric Times to the
Middle Ages, by Hermann Schneider. 2
vols., 8vo., cloth. 1931 21/-

115 Clarke (Sir Edward) Selected Speeches,
with Introductory Notes. Porfraif. Roy.
8vo., cloth. 1908 4/6

Sir Edward was H.M, Solicitor-General between
1886 and 1892, This copy of his speeches is signed
“ From Edward Clarke, 17 July, 1914."

116 GColonies.—A Historical Geography of
the British Colonies, by C. P. Lucas. 4 vols.
and Introduction, 5 vels. in all. Maps, a
few passages marked in pencil. Cr. 8vo.,
cloth. Oxford, 1890 15/-

117 Commines (Philippe de) Mémoires, edités

par J. Calmette et G. Durville, 3 vols.,
cr. 8vo., cloth. Paris, 1924-5 15/-
118 Corn Laws.—A History of the Corn

Laws, from 1660-18468, by Donald Grove
Barnes. 8vo., cloih. 1930 5/-
119 Crimean War.—The Life of Henry
Pelham, Fifth Duke of Newcastle, 1811-
1864, by John Martinean. With fortraits.
8vo., cloth. 1908 4/6

With a letter from the Aunthor inserted, in which
he mentions that the real hero of the book is Lord

Raglan,

12!_'»5“‘E The Panmure FPapers, being a
Selection from the Correspondence of
Fox Maule, 2nd Baron Panmure, after-
wards Earl of Dalhousie, edited by Sir
George Douglas and Sir Georg

¢ Ramsay.
Illustvated. 2 wvols., 8vo., cloth. 1908 6/—

121 Croker (J. W.) The Correspondence and
Diaries of John Wilson Croker, Secretary

to the Admiralty from 1809 to 1830,
edited by L. J. Jennings. 3 wvols., 8vo,,
cloth. 1885 12/-

122 Cromwell.—Speeches of Oliver Cromwell,
1644-1658, collected and edited by C. L.
Stainer. Cr. 8vo., cloth. 1901 3/6

123 History of Oliver Cromwell and
the English Commonwealth from the
Execution of Charles I. to the Death of
Cromwell, by M. Guizot, trans. by A. R.
Scoble. 2 vols., 8vo., cloth. 1854 S5/f=

124 Oliver Cromwell and his Times.
Social, Religious and Political Life in the

Seventeenth Century, by . H. Pike.
Portvail and illustvalions. Cr. Bvo., cloth.
1899 4/6

125 Cumberland (Duke of) William Augustus,
Duke of Cumberland, and the Seven
Years’ War, by Evan Charteris. With
tllustrations and maps. 8vo., cloth. N.p. 6/-

126 Darnley, a Historie, by Lord Shaw of
Dunfermline. Cr. 8vo., cloth. Signed by
the Author. 1925 3=

127 Delane (J. T.) John Thadeus Delane,
Editor of ** The Times,”” His Life and
Correspondence, by Arthur Dasent. Por-
traits and {llustvations. 2 wvols, 8vo.,
cloth. 1908 7/6

Delane, who was born in 1817, became editor of
The Times in 1840, at the age of 23; he retained
the post of edjtun':'nip throughout one of the most
eritical periods in the economic history of the nine-
teenth century. He died in 1879,

128 Delaisi (F.) Les deux Europes. Wilh
maps. 8Bvo., sewed. Paris, 1929 4/-
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774 POPE (Alexander) The Works, etc., consisting of the Works, 9 vols. ; Homer's Odyssey,

5 vols. ;: and Homer's Iliad, 6 vols. 20 vols
Engraved frontis. to Vol. I. of the Works,
the Iliad. 8vo., handsomely

corners of some vols. slightly rubbed. 1760

775 —— The Od of Homer. A New

. in all, each set numbered and lettered separately.

and double rail frontispieces to Vol. I. of

0 conlemp. calf, gilt border, all vols. neatly rebacked,

£3/10/-
Edition with Additional Notes, Critical and

Illustrative, by Gilbert Wakefield. 5 vols.in 2 ; and, The Iliad of Homer. A New Edition,
with Additional Notes, Critical and Illustrative, by Gilbert Wakefield, 6 vols. in 3. In

all, 11 vols. in 5, vols. of each sel numbered
contemp, half calf, black and red leitering

separately, engraved porirails and plate. Bvo.,
eces. 1796 £2/2/-

Deseribed by Lowndes as * an elaborated edition, with much additional and important information."

767 Pepys.—Pepys and Shakespeare: A
Paper read at the Sixth Meeting of the
Samuel Pepys Club on November 30, 1905,
by Sidney Lee. Sm, 4to., wrappers. No. 74
of 150 f‘?ks privately printed for presenta-
tion fo Members of the Samuel Pepys Club,
1906 2/6
768 The Diary of Samuel Pepys, while
an Undergraduate at Cambridge, with
Notes and Appendix ,|by C. R. W. Cooke].
Cr. 8vo., wrappers. Second Edition. 1866 3/—

This, one of the earliest forms of Pepysian burlesque,
is reprinted, with additions, from the first edition

of 1864.

769 Samuel Pepys and his House: A
Study in the Domestic Arts of the XVIIL.
Century. Illustrated by R. H. Tounsend.
Sm. fcap. 8vo., paper boards. 1913 Eli—

770 Samuel Pepys and the World he
lived in, by Henry B. Wheatley. Roy. 8vo.,
cloth. 1895 6=

771 Samuel Pepys, Citizen and Cloth-
worker, by Henry B. Wheatley. Engraved
portraif, illustrations, folding plan. Sm.
fcap. 8vo., original wr rs., 1897 3/-

772 (Edgar Allen) The Complete Works,
with Biography and Introduction by
Nathan Haskell Dole. Portrait and illus-
trations. Cr. 8vo., cloth. 1908 21/~

773 Pollard (A. W.) Odes from the Greek
Dramatists, translated into Lyric Metres
by English Poets and Scholars. Cr. 8vo.,

vellum, binding dust-stained. 1890 7/6

Contains translations, together with originals, of
Aischylus, Sophocles, Euripides and Aristophanes,
by Mrs. Browning, A. E. Horsman, W. E. Gladstone,
Robert Browning, Shelley, Oscar Wilde, Swinburne,

and others.

776 Prévost (Abbé) Séjour en Angleterre
(Mémoires d'un homme de qualité, Tome
V.), édition critique Mysie Robertson.
Cr. Bvo., sewed. Paris, 1927 4/6

777 Quotations.—Dictionary of Quotations,

from Ancient and Modern, English and

Foerign Sources, etc., Compiled by the Rev.

ames Wood. 8vo., clotk. 1893 4/6
—— Dictionary of Quotations (German),
by Lilian Dalbiac, with Authors’ and

Subjects’ Indexes. Demy 8vo., cloth. 1906

7/6
779 —— Stokes'

7

opedia of Familiar
Quotations, Compiled by E. E. Trefiry.

8vo., cloth. N.D. 3/6
780 Rabelais,—The Life ufFra‘:fois Rabelais,
ean Plattard. Illustrated. Roy. 8vo.,

b
cloth. 1930 5/

781 Restoration. — Restoration Comedies :
The Parson's Wedding, The London
Cuckolds, and Sir Courtley Nice, or, It
Cannot Be, with an Introduction and
Notes by Montague Summers. Demy 8vo.,
cloth, Himited edition. 1521 5/-

782 Rice (Cale Young) Collected Plays and
Poems. 2 vols., cr. 8vo., cloth. New York,
1915 ]

783 Richardson (Samuel) Clarissa, or the
History of a Young Lady, comprehending
the most Important Concerns of Private
Life. Emgraved fromtispieces. 8 wols.,
12mo., full calf, rubbed, joinis weak, Vol, 1
vebacked, a pood sel. Sixth Edition. 1768

£2/2/-

784 Riding (Laura) Anarchism is not Enough.
8vo., cloth. 1928 2/~

785 and Graves (Robert) A Pamphlet
against Anthologies. Cr. 8vo., cloth, dust-
wrapper. 1928 2/

786 [Roberts (David)] The Military Adven-
tures of Johnny Newcome, with an
Account of his Campaign in the Peninsular
and in Pall Mall, and Notes by an Officer.
With 15 coloured sketches by T. Rowlandson.
12mo., cloth. 1904 5/-

787 Rogers (Samuel) Recollections of the
Table Talk of Samuel Rogers, to which is
added Porsoniana, Edited by the late Rev.
Alexander Dyce. Numerous porirails of
conlemporary figures and places. Bvo,,
original boards, .jmpsy backs, back weak,
Large Paper Edition. 1887 7/6

Samuel Rogerswas theintimateacq}uainlanceafmm
af the leading political, social and literary figures
his da anning, Fox, Grattan, Walter Scott, %}'ﬂlﬂ,
Sheri ete. i!lnr interesting anecdotes his
relationship with these personalities are here recorded
by Alexan Dyce.,

788 Roget (P. M.) Thesaurus of English
Words and Phrases, classified and arranged
so as to facilitate the Expression of Ideas
and assist in Literary Composition. New
Edition. Demy 8vo., cloth. 1884 3/6

789 Rossetti (D. G.) The Early Italian Poets,
from Ciullo d'Alcamo to Dante Alighieri
(1100-1200-1300), in the original metres,

together with Dante’'s " Vita Nuova,”
translated by D. G. Rossetti. Cr. Bvo.,
boards, cloth back, FirsT EDITION. 1861 6/-

Rossett] was 33 when this book was first published,
though he had been working on the translation ever
since he was 15. He sent the first draft of the trans-
lations to Leigh Hunt for criticism in 1847.

























